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1. TEST — predati do 12. ožujka 2012.

1. Dokaži sljedeći
Teorem: Ako (totalno) ured̄en skup 𝐴 ima svojstvo supremuma onda on ima i
svojstvo infimuma.

2. Neka je Z skup cijelih a P = {2,3,5,7,11, . . . } skup prostih brojeva.

(𝑎) Za 𝑘,𝑎 ∈ N neka je 𝐵𝑘,𝑎 := 𝑎+𝑘Z = {. . . , 𝑎−2𝑘,𝑎−𝑘,𝑎,𝑎+𝑘, 𝑎+2𝑘, . . . } „arit-
metǐcki niz” od−∞ do+∞ s „korakom” 𝑘, (npr. 𝐵5,2 = {. . . ,−8,−3,2,7,12, . . . }).
Dokaži da je familija ℬ := {𝐵𝑘,𝑎 : 𝑘 ∈ N, 𝑎 = 0,1, . . . , 𝑘− 1} baza jedne topolo-
gije na Z.

(𝑏) Dokaži da je u dobivenoj topologiji, svaki aritmetǐcki niz 𝐵𝑘,𝑎 otvoren i zatvo-
ren skup, pa je i svaka unija od konačno mnogo aritmetǐckih nizova zatvoren
skup.

(𝑐) Pokaži da skup 𝐴 :=
⋃︀
𝑝∈P(𝑝Z) nije zatvoren pa zaključi da postoji besko-

načno mnogo prostih brojeva.

3. Pokaži primjerom da postoje topološki prostori 𝑋 i 𝑌 i funkcija 𝑓 : 𝑋 → 𝑌 koja
„čuva konvergentne nizove”, tj. takva je da za svaku točku 𝑥* ∈ 𝑋 i svaki niz (𝑥𝑛)𝑛
u 𝑋 koji konvergira k 𝑥*, niz

(︀
𝑓(𝑥𝑛)

)︀
𝑛 konvergira k 𝑓(𝑥*), ali koja nije neprekidna.

Obrazloži svoj odgovor.

4. Odredi zatvorenja sljedećih podskupova ured̄enog kvadrata (𝐼2𝑜 = [0,1]× [0,1] s
topologijom leksikografskog ured̄aja).

𝐴 =
{︁
( 1𝑛 ,0) : 𝑛 ∈ N

}︁
;

𝐵 =
{︁
(1− 1

𝑛 ,
1
2) : 𝑛 ∈ N

}︁
;

𝐶 =
{︁
(𝑥,0) : 0 < 𝑥 < 1

}︁
;

𝐷 =
{︁
(𝑥, 12) : 0 < 𝑥 < 1

}︁
;

𝐸 =
{︁
(12 , 𝑦) : 0 < 𝑦 < 1

}︁
.


